Объявление о защите диссертации 
Тема диссертации: Факторы, ассоциированные с состоянием здоровья недоношенных детей в раннем детском возрасте, в зависимости от массы тела при рождении. 
Соискатель: Ходкевич Полины Евгеньевны
Шифр совета: 21.2.068.02 
Специальность: 3.1.21. «Педиатрия»
Тип диссертации: кандидатская (медицинские науки)
Статус диссертации: принята к защите 
Дата защиты: 12.09.2025 в 09:00 в актовом зале главного корпуса 

(г. Томск, Московский тракт, 2)
Научный руководитель:
     Федорова Ольга Сергеевна - доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой факультетской педиатрии с курсом детских болезней лечебного факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Официальные оппоненты: 
   Фурман Евгений Григорьевич – доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАН, заведующий кафедрой факультетской и госпитальной педиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский государственный медицинский университет имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения Российской Федерации; 
    Павлинова Елена Борисовна – доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой госпитальной педиатрии с курсом ДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Омский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Ведущая организация: 
     Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации. 

