Объявление о защите диссертации 
Тема диссертации: Новый способ формирования жома и клапана из никелида титана при колостомии (экспериментальное исследование)
Соискатель: Коробейникова Валерия Игоревна
Шифр совета: 21.2.068.01 
Специальность: 3.1.9. «Хирургия»
Тип диссертации: кандидатская (медицинские науки)
Статус диссертации: принята к защите 
Дата защиты: 19.09.2025 в 09:00 в актовом зале главного корпуса 

(г. Томск, Московский тракт, 2)
Научный руководитель:
     Дамбаев Георгий Цыренович – доктор медицинских наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ, член-корреспондент РАН, заведующий кафедрой госпитальной хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Официальные оппоненты: 
    Афанасьев Сергей Геннадьевич -  доктор медицинских наук, профессор, заведующий отделением абдоминальной онкологии НИИ онкологии федерального государственного бюджетного научного учреждения «Томский национальный исследовательский центр Российской академии наук»;

    Штофин Сергей Григорьевич -  доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой общей хирургии федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.   
Ведущая организация: 
федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н. И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

